

Об отмене постановления Центральной избирательной комиссии Республики Казахстан от 6 января 2012 года № 1/153 "Об особенностях применения избирательного законодательства в условиях чрезвычайного положения в городе Жанаозен Мангистауской области"

Постановление Председателя Центральной избирательной комиссии Республики Казахстан от 11 января 2012 года N 5/160

В связи с непреодолением Конституционным Советом Республики Казахстан возражений Президента Республики Казахстан на Дополнительное постановление Конституционного Совета Республики Казахстан от 6 января 2012 года № 1 "Об истолковании постановления Конституционного Совета Республики Казахстан от 9 апреля 2004 года № 5 "О проверке Конституционного закона Республики Казахстан "О внесении изменений и дополнений в Конституционный закон Республики Казахстан "О выборах в Республике Казахстан" на соответствие Конституции Республики Казахстан" , в соответствии со статьей 12 Конституционного закона Республики Казахстан "О выборах в Республике Казахстан" Центральная избирательная комиссия Республики К а з а х с т а н

- 1. Постановление Центральной избирательной комиссии Республики Казахстан от 6 января 2012 года № 1/153 "Об особенностях применения избирательного законодательства в условиях чрезвычайного положения в городе Жанаозен Мангистауской области" отменить.
- 2. Внеочередные выборы депутатов Мажилиса Парламента Республики Казахстан пятого созыва и очередные выборы депутатов маслихатов Республики Казахстан, назначенные на 15 января 2012 года, в городе Жанаозен Мангистауской области проводят ся.
- 3. Отмененные постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Казахстан от 6 января 2012 года № 1/153 решения соответствующих избирательных комиссий Мангистауской области по вопросам подготовки и проведения выборов в городе Жанаозен Мангистауской области считать действующими.
- 4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и направить Мангистауской областной избирательной комиссии
- 5. Мангистауской областной избирательной комиссии довести настоящее постановление до сведения избирателей, территориальной и окружных избирательных к о м и с с и й .

Б.С. Республики Казахстан Мельдешова комиссии 7. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания. Председатель Центральной избирательной комиссии Республики Казахстан К. Турганкулов Секретарь Центральной избирательной комиссии Республики Казахстан Б. Мельдешов

6. Контроль за исполнением возложить на секретаря Центральной избирательной

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан